
Správná řešení 
 

Narození 
16 mm 100krát, 31krát 280 dní, 9 měsíců  175 mm, 525 mm 
 
Novorozenec 
5 340 g 880 g  6krát 
 
Kostra 
144 kostí 33 obratlů mícha  24 žeber 8 kostí kladívko, kovadlinka, 
třmínek 14 kostí, dolní čelist kost stehenní 
 
Svaly 
620 svalů svaly by vážily 40 kg stálou dodávku kyslíku 

 
Kůže 
Asi 10 000 čtverečků na dlani a na chodidle na očním víčku 
 
Dýchání 
Asi 15 vdechů za minutu, tj. 7,5 litrů vzduchu; denně to je 10 800 litrů 
700 000 plicních sklípků v těle  v plicích je stále 0,5 litrů krve 
 
Kouření 
4 600 chemikálií 1 000 týdně – 52 000 ročně 1/6 rakoviny plic 
300 000 úmrtí 52 000 nových případů  50 000 000 obyvatelů 
1 000 000 nezletilých  565 000 000 000 cigaret 
 
Srdce 
10 000 000  60krát  31 536 000 stahů za rok  100 800 tepů za den 
36 792 000 tepů za rok  2 575 440 000 tepů za 70 let 11 520 litrů denně 
4 101 120 litrů za rok 41 011 hl za rok 342 cisteren  565krát 
 
Trávení 
42 kg potravy 5 tun potravy 4 dl slin 365 litrů žaludečních šťáv 
5 metrů, 24 hodin   16 hodin 
1 – ústa, 2 – jícen, 3 – žaludek, 4 – játra, 5 – tenké střevo, 6 – slepé střevo, 7 – tlusté 
střevo, 8 – konečník. 
 
Jazyk 
1 – hořká  2 – sladká  3 – kyselá  4 – slaná  
 
Ledviny 
kůže  plíce  45 litrů moči za měsíc  548 litrů moči za rok 



 
Nervový systém 
mícha  jazyk  krychlí můžeme vidět 6 nebo 7  trojúhelník 1 nebo 2 
úsečky, žebřiny a kruhy stejně dlouhé 
Nervové impulsy putují 20krát rychleji než jedeme na kole a 80krát rychleji než 
jdeme pěšky. 
 
Mozek 
1,5 kg  10 000 000 000  100 000 000 000 000 
mezimozek, mozeček 
1) Vrhá stín.  2) Písmeno A.  3) Mokrý.  4) Náhradní (rezerva). 
5) Dva roky. 6) Když nedosáhne nohama na dno.  7) Špatně. 
8) Bez kůrky. 9) Například hřib.  10) Když je z ní led. 
 
 


